Математический кружок 6 класс

Занятие №8


Разложение на множители. Делимость.
1. Произведение двух целых чисел равно 1000, но ни одно из них не делится на 10. Что это за числа?

2. Можно ли числа от 1 до 10 разбить на две группы так, чтобы произведение чисел в одной из групп равнялось произведению чисел в другой группе?

3. а) Придумайте число, произведение цифр которого равно 630.
б) Найдите наименьшее число, произведение цифр которого равно 200.

4. Существует ли число, произведение цифр которого равно 5500?

5. Решите ребус: АХ × УХ = 2001.

6. В конце четверти Вовочка выписал подряд в строчку свои текущие отметки по пению и поставил между некоторыми из них знак умножения. Произведение получившихся чисел оказалось равным 2007. Какая отметка выходит у Вовочки в четверти по пению? ("Колов" учительница пения не ставит.)
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На складе лежало несколько целых головок сыра. Ночью пришли крысы и съели 10 головок, причём все ели поровну. У нескольких крыс от обжорства заболели животы. Остальные 7 крыс следующей ночью доели оставшийся сыр, но каждая крыса смогла съесть вдвое меньше сыра, чем накануне. Сколько сыра было на складе первоначально? 
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В справочнике «Магия для чайников» написано: 
Замените в слове ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ одинаковые буквы на одинаковые цифры, а разные — на разные. Если полученное число окажется простым, случится настоящее землетрясение.
Возможно ли таким образом устроить землетрясение? (Натуральное число, большее 1, называется простым, если у него нет других делителей, кроме 1 и самого себя.) 
9. Запишите в кружочки целые числа так, чтобы любые два числа, соединенных линией имели общий делитель больший 1, а любые два не соединенных – не имели. 
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